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Јагелонски универзитет у Кракову представља најстарију високошколску 

институцију у Пољској и једну од најстаријих у Европи. Универзитет је основао краљ 

Пољске Казимир Велики 12. маја 1364. године. У току јубиларне 2014. године обележена 

је 650. годишњица од оснивања универзитета. Јагелонски универзитет у Кракову је 

одувек био међународна институција јер су на њему студирали студенти разних 

националности. Развој Универзитета је био нераскидиво везан за турбулентну и често 

трагичну историју Пољске, током које је Јагелонски универзитет у Кракову чувао културу и 

идентитет Пољске. Познате историјске личности, попут Николе Коперника и Карола 

Jozefa Војтиле, папе Јована Павла II, студирале су на Јагелонском универзитету у 

Кракову.  

Данас Јагелонски универзитет у Кракову у свом саставу има 15 факултета, са 

четири хиљаде чланова академског особља који се баве истраживањима и држе 

предавања у више од 80 различитих области студентима којих има око 50 хиљада. 

Јагелонски универзитет у Кракову представља једну од водећих научних институција у 

Пољској захваљујући првенствено својим истакнутим истраживачима и њиховим 

постигнућима као и врхунској инфраструктури. На Универзитету раде истакнути научници 

и истраживачи из области кардиоваскуларне хирургије, урологије, неурологије, 

археологије, астрономије, биотехнологије, итд. чији се радови објављују у престижним 

међународним часописима. Успех Јагелонског универзитета у Кракову огледа се и у све 

већем броју пријављених и одобрених патената универзитетског академског особља. 

Најзначајнији универзитетски пројекти обухватају Јагелонски центар за експерименталну 

терапеутику (Jagiellonian Centre for Experimental Therapeutics), Малопољски центар за 

биотехнологију (Małopolska Centre for Biotechnology), Молекуларну биотехнологију за 

здравство (Molecular Biotechnology for Health), медицински пројекат OMICRON i  Центар за 

синхротронско зрачење Solaris (Synchrotron Radiation Centre "Solaris"). 

Јагелонски универзитет у Кракову је укључен и у бројне активности у области 

међународне сарадње, попут истраживачких и образовних пројеката, размене студената и 

особља на основу билатералних споразума, преко програма Еразмус+ и SYLFF, летњих 

школа, трансфера технологија као и различитих програма стипендирања. Универзитет 

има 230 билатералних споразума закључених са 198 партнерских универзитета из 53 

земље. 

Додатна предност Јагелонског универзитета у Кракову је што се налази у 

историјском граду Кракову, бившем главном граду Пољске и истакнутом културном 

центру, који посећују милиони туриста и који представља административни, културни, 

образовни, индустријски и туристички центар регије. 


